

双高建设简报

第十三期

(2021 年 3 月)

本期导读

1. 我校学生积极开展学雷锋志愿服务活动
2. 我校召开 2020 年度先进表彰暨 2021 年工作部署会
3. 我校召开党史学习教育动员部署大会
4. 我校召开贯彻落实《深化新时代教育评价改革总体方案》宣讲会
5. 我校青年教师郭微被聘为新乡市青年讲师团成员
6. 我校召开 2021 年党的建设暨党风廉政建设工作会议
7. 我校汽车工程教学部开展发动机拆装技能竞赛
8. 我校被共青团新乡市委和新乡市教育局联合认定为“新乡市学校领域基层团组织规范化建设示范校”

工作简讯

弘扬雷锋精神 践行时代文明

2021 年 3 月 5 日是第 58 个“学雷锋纪念日”，也是第 22 个“中国青年志愿者服务日”。为深入贯彻习近平总书记关于志愿服务的重要指示精神，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，我校在团委的号召和倡议下，各班同学在班主任带

领下纷纷立足班级和学校，面向社会开展丰富多彩、形式多样的学雷锋志愿服务活动。

表彰动员鼓人心 携手共进再起程

3月16日下午，我校2020年度先进表彰暨2021年工作部署会议在学校大礼堂隆重召开。全体领导及全体教职工参加大会，校长周邦平出席会议并安排部署2021年工作。会议由党委书记柴新军主持。

校长周邦平回顾了学校2020年各项工作取得的成绩，他指出，2020年是极不平凡的一年，虽受疫情影响，但学校全体师生勇担使命、抗击疫情，戮力同心、屡创佳绩，学校跨越发展势头强劲。面对学校2021年发展目标，他对各方面工作做了具体部署：一是扎实抓好疫情防控，保障师生安全。二是以党的建设为统领，推进高质量发展。三是持续加强内涵建设，规范内部管理。四是深化教育教学改革，提升育人质量。五是继续改善办学条件，营造良好氛围。

会上，纪委书记许国卿宣读了表彰决定，学校领导为先进部室及个人颁发了奖状和证书，先进代表做了典型发言，部室负责人递交了2021年度工作目标责任书。

我校召开党史学习教育动员部署大会

3月23日下午，我校在大礼堂召开党史学习教育动员部署大会，校长周邦平主持会议并作总结讲话，党委书记柴新军就全校开展党史学习教育工作进行动员部署，纪委书记许国卿宣读学校《党史学习教育实施方案》，在新的校领导班子成员、全体教职工及部分学生干部、学生代表共计500余人参加会议。

柴新军在动员讲话中指出：一要切实提高站位，深刻认清党史学习教育的重大意义，严格按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”十二字总要求，切实增强学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉；二要抓住核心，准确把握党史学习教育的目标任务，坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，精心抓好专题学习，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，始终坚持两手抓两促进，积极营造浓厚的学习氛围；三要科学统筹，切实加强党史学习教育的组织领导和责任落实。

周邦平围绕“为什么学”、“学什么”、“怎么学”三个方面对开展好党史学习教育作了强调：扎实开展党史学习教育是当前和今后一个时期我校的一项重大政治任务，我们要严格按照学校《党史学习教育实施方案》明确的内容和步骤，领导干部带领学，支部部室集中学，紧密联系实际学，切实解决问题学，确保学习教育的过程和实效，以优异成绩庆祝建党100周年。

我校召开贯彻落实《深化新时代教育评价改革总体方案》 宣讲会

3月23日下午，我校在大礼堂召开贯彻落实《深化新时代教育评价改革总体方案》宣讲会。宣讲会由校长周邦平主讲。校领导班子成员、全体教职工参加会议。

周邦平从四方面深入解读了《总体方案》。一是围绕《总体方案》出台的背景、过程和意义，深刻阐释了为什么改、改什么、怎么改的重大问题。二是围绕《总体方案》的基本定位、考虑和特点，强调《总体方案》以立德树人为主线，以破“五唯”为导向，以五类主体为抓手，既注重顶层设计，又注重科学高效落实。三是围绕《总体方案》的主要内容和精神，深刻解读了《总体方案》的指导思想、主要原则、改革目标、重点任务等方面的内容。四是围绕学校落实《总体方案》的工作思考，从深刻认识重大意义、认真组织学习宣传、谋划落实具体举措三个维度，系统阐释了学校如何做好《总体方案》的学习宣传和贯彻落实工作。

周邦平强调，《总体方案》的出台实施，对学校全面贯彻党的教育方针，完善立德树人体制机制，破除“五唯”顽瘴痼疾，引导树立科学的教育发展观、人才成长观、选人用人观具有重大现实意义。学习领会《总体方案》的深刻内涵，以扎实举措贯彻落实好《总体方案》，是学校当前以及今后一段时期的重要工作。

会后，全体教职工纷纷表示，将以《总体方案》为导向，结合实际工作，坚持师德师风为第一标准，努力做好各项工作，营造新背景新时期下的校园良好教育环境。

我校青年教师郭微被聘为新乡市青年讲师团成员

3月25日上午，新乡青年讲师团成员聘任仪式暨共青团党史学习教育宣讲报告会成功举行。我校优秀青年教师代表郭微被聘为新乡青年讲师团成员。

今后，学校团委青年讲师将在上级团组织和校党委的领导下，继续提升政治站位，增强责任感和使命感，抓好青少年学习教育，使党史学习教育真正入脑入心，让红色基因、革命薪火代代传承。

我校召开 2021 年党的建设暨党风廉政建设工作会议

3月30日下午，我校在大礼堂召开 2021 年党的建设暨党风廉政建设工作会议。党委副书记、校长周邦平主持会议并讲话，党委书记柴新军作党的建设工作报告，纪委书记许国卿作纪检工作报告，党委委员、副校长龚桂友宣读党委表彰决定，在新的其他学校领导、全体教职工参加会议。

党委书记柴新军指出：2020年，在省社党组的正确领导下，校党委积极履行党建主体责任，严格落实党风廉政建设和意识形态工作责任制，不断增强党组织的凝聚力和战斗力，认真做好疫

情防控工作，助力脱贫攻坚，推进了学校各项工作更好地发展，学校领导班子在省供销社 2020 年度综合考核及新冠肺炎疫情防控斗争考核中被省社党组确定为“优秀”等次。他强调，要从五个方面做好学校 2021 年党建工作：一是突出抓好党的创新理论武装，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力。二是突出党的政治统领，切实增强“四个意识”，做到“两个维护”。三是突出抓好党的组织建设，不断增强党性观念。四是加强党风廉政建设，推动作风持续好转。五是扎实推进精神文明建设和群团工作。

纪委书记许国卿全面总结了学校 2020 年纪检工作，并从强化政治监督、强化问题整改监督、做实做细日常监督、一体推进“三不”机制、强化常态化疫情防控监督、从严从实加强自身建设等六个方面对学校 2021 年纪检工作作了安排。

校长周邦平在会上向全体教职工传达学习了省社党组书记、理事会主任刘延生在省社党建暨党风廉政建设工作会议上的讲话精神，并就加强学校党建及党风廉政建设工作强调了五点意见：一要切实发挥党建统领作用，推进党建工作与业务工作深度融合。二要坚持效果导向，努力推动党建工作取得新成效。三是要注重方式方法创新，不断增强党建工作活力。四是要进一步加强惩防体系建设，努力实现按制度办事、靠制度管人的工作格局。五是要更加注重学习，提高政治站位，提高本领担当。

本次会议，还对 2020 年度在学校党建及精神文明创建工作中涌现出的先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员、文明部室、文明教职工进行了表彰，各部室负责同志向学校递交了党风廉政建设目标责任书。

我校汽车工程教学部开展发动机拆装技能竞赛

2021 年 3 月 31 日下午，我校汽车工程教学部组织发动机拆装技能竞赛。参赛对象为 20 级汽车专业学生。

竞赛项目分为：排气凸轮轴拆装、进气凸轮轴拆装、气门顶柱拆装三部分。时间为 30 分钟，满分 100 分。比赛以参赛小组为单位，每组参加比赛人员 3 人，其中主操手 1 人，副操手 1 人，记录员 1 人。安全员和裁判员各 3 人，由组委会选派。本次比赛一等奖 15%，二等奖 25%，三等奖 30%。

我校被共青团新乡市委和新乡市教育局联合认定为“新乡市学校领域基层团组织规范化建设示范校”

3 月 26 日，共青团新乡市委、新乡市教育局联合下发了《关于命名“新乡市学校领域基层团组织规范化建设示范”的通报》（新青联字【2021】5 号）。我校被共青团新乡市委和新乡市教育局联合认定为“新乡市学校领域基层团组织规范化建设示范校”。